

# 国庆长假巨奖来袭 我省彩友喜中足彩356万

国庆8天长假期间,体彩的各种玩法依然马不停蹄,为彩友送上一份份惊喜大奖,为长假的到来“锦上添花”。10月4日,足彩胜负玩法第12128期开奖,欧冠酣畅淋漓的比赛带来了让人怦然心动的巨奖,彩友蓄势已久的热情被瞬间点燃,本期开出了高达356万元的一等奖,我省济宁彩友喜中一注。

10月4日,胜负彩第12128期开奖揭晓,一等奖中出3注,每注奖金3568074元,二等奖中出222注,每注奖金20664元,我省彩友大获丰收,中得一等奖一注(由济宁彩友中得)、二等奖20注。

从比赛结果来看,尤文主场1-1被矿工逼平,拜仁客场1-3完败于巴特脚下,莫斯克斯巴达也在主场负

于凯尔特人。波尔图主场1-0力克巴黎,沙尔克、曼城均战平对手。本期比赛最大的冷门出自拜仁客场负于巴特,本场比赛的猜中率仅有4.78%,有80%以上的彩友都选择了拜仁获胜,由此可见足球比赛中任何结果都有可能发生,彩友在投注的时候还是要适当注意防冷博冷,采用复式投注是不错的选择,可以在常规投注结果的情况下补充一个结果,这样能提高命中几率。

长假期间往往是大奖易出时,“五一”、“十一”长假往往巨奖喷发而至,为假期的到来平添更多喜庆气氛,因此彩友外出游览时,不妨买上几注彩票碰碰运气,也许巨奖就在不经意间降临,收获属于自己的“双喜临门”。(孙秀红)



## 漫画体彩



# 体彩大乐透又送2注717万



10月6日晚,超级大乐透第12117期开奖。在连续三期头奖空开之后,在中秋“十一”双节假期的最后一期大乐透中,头奖终于现身,同时二等奖和三等奖也井喷上百注。当期一气开出的2注一等奖,分别被来自浙江和湖南两地的幸运彩友斩获。可惜2注头奖都没有进行追加,错失了收获千万大奖的机会。

开奖公告显示,本期大乐透开奖号码前区为“01, 12, 18, 21, 33”,后区为“07, 08”。当期一等奖开出2注,单注奖

金7174572元。全国中共出二等奖134注,单注奖金17809元,其中48注进行追加,追加奖金10685元;三等奖开出211注,单注奖金6000元,其中100注进行追加,追加奖金3600元。山东彩友收获颇丰,中得了10注二等奖和11注三等奖。

本期大乐透的2注头奖外加百余注二、三等奖,为彩友们在双节假期的末尾送上了大礼。希望彩友们再接再厉,继续支持大乐透玩法,同时也不要忘记追加投注,早日收获“2元收获1000万,3元冲击1600万”的大奖梦想。

# 日系车滞销 其他品牌抢市场

港城汽车品牌经销商加大促销力度,销量大幅增长



虽然双节已过,8日上午在机场路一家汽车品牌4S店内仍有不少人前来看车。本报记者 尹海涛 摄

本报10月8日讯(记者 尹海涛)受钓鱼岛事件影响,日系车在中国销量下滑,退订的现象愈演愈烈。双节期间,港城其他汽车品牌4S店趁机加大促销力度,抢夺日系车市场。8日上午,记者从机场路多家汽车4S店了解到,双节8天销量大增,北京现代、大众斯柯达分别收到订单59份和26份,相比去年同期,销量翻番。

据统计,8月份日系车在华销量环比下降2%,9月份数据没有统计出来,但据相关媒体报道,日系车9月份在华销量会剧降,降幅或达四到五成。

8日上午,记者走访港城

多家汽车4S店了解到,日系车销量下滑,双节期间其他4S店纷纷加大了促销力度,销量相比去年同期大幅增长。

在机场路北京现代博泰4S店里,虽然双节已过,来看车的市民仍有不少。据销售人员介绍,他们今年双节期间的促销力度比去年要大很多,延续了9月份车展上的优惠政策,甚至优惠更大,8月份刚上市的新款车型也推出了优惠政策。

像斯柯达、一汽大众等多家品牌同样加大了促销力度,新车型也纷纷推出了优惠政策。

据北京现代4S店展厅经理介绍,双节8天共接受59个订

单,相比去年近30辆翻了一番。另据她透露,今年双节期间,在59份订单中有一成左右是消费者退订了日系车订单后重新选择了他们的。

记者从鸿远斯柯达4S店了解到,8天26个订单中,有五六个订单同样是取消了日系车的订单后重新选择的。

对于日系车销量下滑,退单现象,记者在采访几家日系车品牌时,销售商纷纷避而不谈,拒绝回答。

日系车销量下滑,促使其他汽车品牌销量增长,汽车销售商们对此普遍赞同。

但是,据记者了解,日系车销量下滑促使其他品牌汽车销量大好,只是其中一个因

素。据大成一汽大众销售总监孔庆全介绍,总体来说,今年销量相比同期有很大增长,金九银十向来是汽车的销售旺季。

至于原因,据鸿远斯柯达销售总监姜少峰分析,一是今年整体上的促销力度都比往年大得多,从新车型推出优惠政策这点就能看出。还有是因为贷款购车零利率政策的全面推广。去年只有有限几款车型享受零利率政策,而今年随着更多款车型陆续推出零利率政策,刺激了更多消费者的购车热情,从数据中也可以看出,在销量中其中有三成左右是贷款买车的,相比往年有大幅增长。

## 节后旅游团费最高降了5成

本报10月8日讯(记者 齐金钊)黄金周结束,外出旅游的市民大多已经返程。8日,记者走访市区多家旅行社发现,各出游线路报价较黄金周期间已出现明显回落,一些线路的团费最多降了5成,不少市民纷纷选择错峰出游,其中旅行社推出的“夕阳红线路”和“蜜月游”最受追捧。

“国庆出去旅游哪能看到景啊,看人还差不多,现在不光价钱便宜,旅游的人也少。”在三马路附近的烟台中国国际旅行社,正在咨询云南游的吴大爷告诉记者,自己和老伴退休后时间比较充裕,就把旅游时间安排在了假期之后,这样既能保证旅游质量,价钱也便宜。

烟台中国国际旅行社的工作人员介绍,旅行社正式上班的第一天就有很多市民来咨询节后出游的情况,准备出游的多是不用上班的老年人和新婚度蜜月的年轻人,为此旅行社重点推介了“夕阳红线路”和“蜜月游”产品,热门的出游方向有云南、海南、港澳及东南亚等。

“韩国游团费从4000元降到了3000元出头,云南游则从5000多元降到了不到3000元。”烟台国际旅行社副总经理李军介绍,黄金周结束后,各地酒店的价格开始大幅下降,交通费用也已回落,目前各条线路比黄金周期间普降了两三成,部分线路最高降幅达到5成。

“节后旅游价格低而且避开出游高峰,因此这几年越来越受青睐。”李军介绍,节后旅游最大的两个特点就是旅游报价的回落和景区客流压力的释放,这些都有利于市民享受到物美价廉的旅游服务,因此时间条件允许的市民可以尝试下错峰旅游。